

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

г. Горький

17 ОКТ 1975

ДРУЖАТ ТЕАТР И РАЙОН

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

МНОГИЕ годы связывает тесная дружба актеров Горьковского академического ордена Трудового Красного Знамени театра драмы им. М. Горького с тружениками села Уренского района.

Уренцы хорошо помнят этот коллектив по песням «Варшавская мелодия», «Если постучат», «Однажды в новогоднюю ночь» и многим другим. На сценах Уренского районного Дома культуры и сельских клубов не раз выступали народные и заслуженные артисты Российской Федерации Р. М. Вашурина, Л. С. Дроздова, В. И. Кузнецов, В. В. Вихров, Н. Г. Волюшин.

Но мы знаем Горьковский театр и по его щедрой твор-

ческой и материальной помощи, которую он оказывает району, лекциям по искусству и занятиям с уренскими самостоятельными артистами по мастерству, сценическому движению, речи и гриму (их чаще всего проводили такие мастера горьковской сцены, как народный артист РСФСР С. П. Ожигин и Г. Е. Писарев).

В нынешнем году Горьковский театр драмы особенно порадовал тружеников Уренского района. 16 раз прошел у нас спектакль лауреата Государственных премий А. Софронова «Наследство». Его посмотрели более пяти тысяч зрителей. Среди них — и студенты техникума, и старшеклассники школ рай-

она, и труженики колхозов им. Б. П. Абрамова, им. Горького, им. Кирова, «Родина».

Целыми коллективами приходили на спектакль рабочие и служащие Уренской МСО, промкомбината и комбината коммунальных предприятий. Никто не остался равнодушным. Почему? Да потому, что спектакль продемонстрировал самое современное и дорогое — ответственность, неразрывную связь, духовное единство старшего поколения и молодежи. Именно за это, а еще и за отличную игру уренцы говорят актерам большое спасибо.

З. СОЛОВЬЕВА,
зав. районным отделом культуры.